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 小６　算数「分数の計算」 　　　　 　　   組　　番 氏名　　　　　　　

 

 （１）　　　　にあてはまる数をかきましょう。

 

 　

 

 

 は の 個分です。                     
 

 の５倍は、　　が × で 個になります。                                      
 

                                       
＝

 

 

 

 
 （２）次の計算をしましょう。

 
                              ３ ５　　　　　　　　

 ① ×４ 　　　　　　　  ② ×４                        
                                ５ 　　　　　　 ９ 　

 

 

 

 

 

                              ７ １　　　　　　　　 　
 ③ ×４ 　　　　　　　  ④ ２ ×６                        

                                １０ 　　　　　　 ４ 　

 

 

 

 

 

 （ ） 。 。３ ４本のびんに　　Ｌずつしょうゆをそそぎます しょうゆは全部で何Ｌ必要ですか
 　　　　　                                                    

 （式）                 
 

 

 

 

 

 

 　　　　　　　　　　　　　　　　　 （答え）　　　　　Ｌ                         
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 小６　算数「分数の計算」  

 

 （１）　　　　にあてはまる数をかきましょう。

 

 　

 

 

 は の 個分です。                     
 

 の５倍は、　　が × で 個になります。                                      
 

                                       
＝

 

 

 

 
 （２）次の計算をしましょう。

 
                              ３ ５　　　　　　　　

 ① ×４ 　　　　　　　  ② ×４                        
                                ５ 　　　　　　 ９ 　

 

 

 

 

 

                              ７ １　　　　　　　　 　
 ③ ×４ 　　　　　　　  ④ ２ ×６                 

                                １０ 　　　　　　 ４ 　

 

 

 

 

 

 （ ） 。 。３ ４本のびんに　　Ｌずつしょうゆをそそぎます しょうゆは全部で何Ｌ必要ですか
 　　　　　                                                    

 （式）                 
 

                    ×４＝　　　　　＝

 　　　　　　　　　　　　　　　　　                        
 

 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（答え）　　　　　　　　　　　Ｌ

 

 　          【解説】 全体の量 ＝ １本あたりの量 × 本数　　でもとめられます。
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